

В Адыгее обследовано на коронавирус свыше 1,4 тысячи человек

29.03.2020

По данным Управления Роспотребнадзора по РА, в рамках мониторинга прибывших из неблагополучных территорий по коронавирусной инфекции было взято под наблюдение 793 человека, из них прибывших из-за рубежа – 745 человек. К настоящему времени сняты с наблюдения 371 человек, в т.ч. контактные с ними 20 человек. Находится под наблюдением 398 человек прибывших, из них 20 – на стационарном лечении с диагнозом ОРВИ и пневмония.

Все прибывшие обследованы на коронавирусную инфекцию. Всего проведено исследований 1421, подтверждён 1 заболевший новым коронавирусом, подозрение на коронавирусную инфекцию у 7-ми человек.

Специалистами Роспотребнадзора совместно с медицинскими работниками осуществляются противоэпидемические мероприятия в жилых домах, где установлены лица, с подозрением на инфекционное заболевание. Проводится обход с осмотром и забором биоматериала для лабораторных исследований, а также дезинфекционные мероприятия в местах общего пользования и в коммуникациях многоквартирных жилых домов.